

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Egyházashollós Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. november 17-én 18 órától** megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye:

9781 Egyházashollós, Kossuth L. u. 11.

Az ülésen jelen vannak: Németh Tamás polgármester,
Nyul Kálmánné alpolgármester,
Déri Tamás képviselő,
Horváth Kálmán képviselő. (4 fő)

Az Egyházasközségi Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelentek:
dr. Balogh Klaudia jegyző. (1 fő)

Az ülésről távol maradt: Porpácz Gyula képviselő (1 fő)

Lakossági érdeklődő: Lakosi Gyula (1 fő)

Németh Tamás polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület ülésén a megválasztott **5 fő** képviselőből **4 fő jelen van**, így a képviselő-testület **határozatképes**.

ÉRDEMI RÉSZ

Németh Tamás polgármester javaslatot tesz az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatára **4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás**, szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2021. (XI.17.) határozat

Egyházashollós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. november 17.-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Javaslat a közművelődésről szóló rendelet elfogadására
(előterjesztés csatolva).
Előadó: Németh Tamás polgármester

2./ Egyebek
Előadó: Németh Tamás polgármester

Zárt ülés:

3./ Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat bírálatára
Előadó: Németh Tamás polgármester

4./ Javaslat Kovács Anita részére ápolási támogatás megállapítására
Előadó: Németh Tamás polgármester

Felelős: polgármester,
Határidő: azonnal.

1. Javaslat a közművelődésről szóló rendelet elfogadására
(előterjesztés, mellékletei csatolva)

Németh Tamás polgármester megkérte dr. Balogh Klaudia jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Balogh Klaudia jegyző elmondja, hogy A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat rendeletben a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét. A települési önkormányzat a törvényben meghatározott rendeletalkotási kötelezettségének jelen rendelet megalkotásával tesz eleget.

Érdemi hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt.

Németh Tamás polgármester javasolta az előterjesztés szerinti rendelet megalkotását.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatára **4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** megalkotta a következő rendeletet:

Egyházashollós Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2021. (XI.18.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról

2. Egyebek

- 1) Németh Tamás polgármester elmondja, hogy az egyházashollósi Zsidóberki úttal kapcsolatban problémák merültek fel. Az önkormányzati tulajdonban lévő utat pályázati támogatásból néhány évvel ezelőtt újíttották fel, azonban az út állapota a környező erdőkben folyó munkák miatt jelentősen romlik. A fák kitermelése során kamionok, traktorok közlekednek az úton, ezzel jelentős állagromlást okozva, valamint a sarat is felhordják az útra, azonban az út letakarítása elmarad. Javaslatot vár a képviselő-testület tagjaitól arra, hogy mit tegyenek az ügyben. Elmondja, hogy korábban volt egy megállapodás az erdészettel, amely szerint az út karbantartásában részt vesznek, azonban az erdészet a megállapodást nem tartotta be.

Déri Tamás képviselő elmondja, hogy szerinte meg kellene keresni az út használóit, a fa kitermelőket, és fel kellene szólítani őket arra, hogy az utat használatot követően takarítsák le, illetve az erdészettel kellene egyeztetni az ügyben, hogy jelenleg használják-e az utat.

Németh Tamás köszöni a javaslatot, elmondja, hogy megpróbál utánajárni, hogy kik használják jelenleg az utat.

Lakosi Gyula vendég felszólal és elmondja, hogy a környéken neki is van erdője, és nem tudja megközelíteni az erdőt az úton található nagy sár miatt.

- 2) Déri Tamás képviselő elmondja, hogy Császár Sanyit feljelentették, mert hullik a tetőjéről a cserép, illetve a kéményéről a téglá. A tulajdonos azonban pénz hiányában nem tudja megjavítani a tetőjét, illetve a kéményét. A képviselő szerint az önkormányzatnak támogatnia kellene Császár Sanyit a javítási munkálatok elvégzésében.

Dr. Balogh Klaudia jegyző elmondja, hogy Császár Sanyit a kormányhivatal illetékes hatósága jókarbantartási kötelezési eljárás során kötelezte a javítási munkákra.

Lakosi Gyula lakossági érdeklődő felszólal és elmondja, hogy véleménye szerint, ha Császár Sanyinak van pénze mindig a kocsmában ülni, akkor a kérést is meg tudja javítani. Álláspontja szerint gazdálkodjon úgy, hogy kijöjjön belőle.

Németh Tamás elmondja, hogy Császár Sanyinak először segítséget kellene kérnie, ezt követően lesz az önkormányzat abban a helyzetben, hogy döntsön a támogatás megítéléséről.

- 3) Lakosi Gyula lakossági érdeklődő felszólal és elmondja, hogy az önkormányzat képviselő-testületet elfogadta a közterület rendeletet, amely szerint közterületen nem lehet traktorral és kamionnal parkolni. A szomszédai azonban, a Porpácsi klán, nem tartják be a rendeletet. A mai napig többször közterületen parkolnak a kamionokkal. A felszólaló kéri, hogy az önkormányzat csináljon valamit az ügyben, ugyanis álláspontja szerint mindenkire vonatkozik a rendelet. A Porpácsi bandára is. A vendég a felszólalása során kifejti, hogy ha a helyzet nem változik, akkor „vér fog folyni”.

Dr. Balogh Klaudia jegyző elmondja, hogy a hivatalhoz a mai napig nem érkezett bejelentés arról, hogy a közterületet jogellenesen használják. A jegyző elmondja továbbá, hogy a hatályos közterület rendelet alapján a közterület-használat szabályszerűségének ellenőrzéséről a polgármester gondoskodik, a közterület jogellenes használata esetén a használót határidő tűzésével fel kell hívni az eredeti állapot helyreállítására, azaz arra, hogy a parkolással hagyjon fel. A jegyző tájékoztatja továbbá a felszólalót arról, hogy a bejelentése alapján a holnapi napon helyszíni szemlét fog tartani polgármesterrel úrral, amennyiben szükséges, akkor polgármester úr írásban felhívja a használókat az eredeti állapot helyreállítására.

Németh Tamás polgármester elmondja, hogy a jegyző asszony által kifejtettek alapján fognak eljárni, természetesen a rendelet betartását mindenkitől elvárják.

Lakosi Gyula lakossági érdeklődő megköszönte a tájékoztatást és az intézkedést.

Németh Tamás polgármester megkérdezi, hogy van-e egyéb észrevétel, javaslat.


Egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt.

Németh Tamás polgármester megköszönte a megjelenést és a képviselő-testület nyilvános ülést 18 óra 53 perckor berekesztette.

K.m.f.


Németh Tamás
polgármester




dr. Balogh Klaudia
jegyző

